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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,    19      Ιουλίου 2024 
Αρ. πρωτ.:  253488 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία 
:2813400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 

- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

ΠΕ Χανίων  
- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού & 

Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 773/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

773/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο19/17-07-2024), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
 
 
 
 
 
 

mailto:tyso@crete.gov.gr
ΑΔΑ: 6ΗΒ17ΛΚ-ΝΑ7



2 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο19/17-07-2024 
Αριθμός Απόφασης: 773/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 17 Ιουλίου και ώρα 11:00 συνήλθε σε δια 

ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο (περιφερειακό 
κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 243398/12-
07-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μπαλαντίνος Σπυρίδων  »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

6 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Παρατήρηση:  
Ο κος Παπαβασιλείου Νεκτάριος συμμετείχε στη συζήτηση των θεμάτων 

εκτός ημερήσια διάταξης και από το 1 έως 5 θεμάτων ημερήσιας διάταξης και στη 
συνέχεια αποχώρησε. 

Ο κος Δανέλλης Σπυρίδων απουσίαζε κατά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός 
ημερήσιας διάταξης και από το 1 έως 24 θεμάτων ημερήσιας διάταξης. Προσήλθε 
κατά τη συζήτηση του θέματος 25 ημερήσιας διάταξης και συμμετείχε στη συζήτηση 
των υπόλοιπων θεμάτων. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν οι κ.κ. Σαρρής Μιχαήλ και Μαράκη - 
Μπελαδάκη Ελένη τακτικά μέλη της επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος 
εκτελεστικός γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ, προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ, Κοκοσάλης Ανδρέας, προϊστάμενος Διεύθυνσης Σχεδιασμού 
και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Γαβρήλου Βασιλική προϊσταμένη 
Διεύθυνση Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά, προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Στρατάκου Θεοδώρα προϊσταμένη τμήματος 
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Πολιτισμού και Αθλητισμού Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Απελίδου 
Μερόπη προϊσταμένη Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ, Βλασάκη Αικατερίνη 
προϊσταμένη Αυτοτελούς Τμήματος Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής 
Ένταξης ΠΚ, Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης 
Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του 
Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι 
Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς 
Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
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σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 244774/15-07-2024 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
1. «Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Ημέρας Ασθενών Νόσου Alzheimer Χανίων, 
προμήθειας της διαδικτυακής πλατφόρμας Eligence, για τους σκοπούς του 
Κέντρου. Το Κέντρο Ημέρας Ασθενών Νόσου Alzheimer Χανίων, αποτελεί την 
πρώτη δομή με στόχο την αποασυλοποιήση των ασθενών με νόσο Alzheimer, που 
λειτουργεί στα Χανιά ο Φορέας με την επωνυμία «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΑΣ-
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΟΪΚΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ-ALZHEIMER». Σκοπός της 
λειτουργίας του Κέντρου Ημέρας είναι η διασφάλιση της ψυχολογικής στήριξης των 
πασχόντων, της συναισθηματικής στήριξης και της συνέχειας της θεραπευτικής 
φροντίδας των ασθενών με άνοια. Όταν η εξέλιξη της νόσου είναι δυσμενής, 
ασθενείς που δέχονται ψυχολογική βοήθεια από ειδικούς έχουν καλύτερη 
ανταπόκριση στη σωματική θεραπεία, μεγαλύτερο προσδόκιμο επιβίωσης και 
καλύτερη προσαρμογή στη νόσο. Ταυτόχρονα υποστηρίζονται 
ψυχοσυναισθηματικά και ψυχοεκπαιδευτικά οι οικογένειες των ασθενών. Στοχεύει 
επίσης στην αύξηση της αισιοδοξίας των ανθρώπων μέσα από ενθαρρυντικές και 
ευχάριστες ευκαιρίες, προγράμματα και δραστηριότητες που προσφέρουν τη 
δυνατότητα της δημιουργίας.  Ο αριθμός των εξυπηρετούμενων που προβλέπεται 
να συμμετέχουν στο θεραπευτικό και αποκαταστασιακό πρόγραμμα του Κέντρου 
Ημέρας ανέρχεται σε 15 περίπου άτομα ημερησίως, ανάλογα βέβαια με τις ανάγκες 
που κάθε φορά προκύπτουν μπορεί να διαφοροποιείται λίγο. Άμεσοι στόχοι του 
Κέντρου Ημέρας είναι να προσφέρει στους αποδέκτες των υπηρεσιών του μια 
διαδρομή κατάκτησης της δεξιότητας, της αυτονομίας και της ταυτότητάς τους, 
διαμέσου μιας αποκαταστασιακής διαδικασίας. Η αξία αυτού του σκοπού έγκειται 
πάνω απ’ όλα στο γεγονός ότι οι αποδέκτες των υπηρεσιών του Κέντρου Ημέρας, 
εκουσίως λειτουργώντας ως «εθελοντές», σχεδιάζουν, επιλέγουν και 
πραγματοποιούν ποικιλία δραστηριοτήτων, συμμετέχοντας και συμβιώνοντας σε 
μια κοινοτική εμπειρία με σκοπό να φτάσουν σε όσον το δυνατόν πιο ικανοποιητικές 
μορφές αυτοδιαχείρισης, αυτοεξυπηρέτησης, δυνατότητας συναλλαγής και 
συνύπαρξης. Το Κέντρο Ημέρας ως μεταβατική ημιστεγαστική δομή διασφαλίζει, 
μέσω της «προσομοίωσης», τη διασύνδεση με το οικογενειακό και κοινωνικό 
περιβάλλον, έτσι ώστε να λειτουργεί για την επιστροφή των εξυπηρετούμενων σε 
μια φυσιολογική συνθήκη ζωής και απασχόλησης.  
Η Διαδικτυακή Πλατφόρμα Eligence είναι μια πλατφόρμα για την εξάσκηση του 
μυαλού, σχεδιασμένη από ειδικούς επιστήμονες. Η Πλατφόρμα προσφέρει, άσκηση 
με περισσότερα από 30 παιχνίδια και δραστηριότητες, σχεδιασμένες από ειδικούς 
νευροψυχολόγους, δημιουργία εξατομικευμένων συνεδριών, από τους 
Επαγγελματίες Υγείας, για κάθε επωφελούμενο, αξιολόγηση απόδοσης σε 
πραγματικό χρόνο, μέσω αναφορών δραστηριοτήτων, δυνατότητα άσκησης σε 
οργανωμένες δομές ή ατομικά από το σπίτι.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα ως άνω, η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων προτίθεται να 
συμβάλει στην προμήθεια της Διαδικτυακής Πλατφόρμας Eligence, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την παροχή ποιότητας στη ζωή των ευαίσθητων ομάδων της 
Κοινότητας. 
2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, ευρείας σύσκεψης - αποτίμησης της 
δράσης 3ο Φεστιβάλ Βιβλίου Χανίων. Το 3ο Φεστιβάλ Βιβλίου πραγματοποιήθηκε 
φέτος στα Χανιά, με τεράστια επιτυχία και διαγράφοντας μια ανοδική πορεία σχετικά 
με τη 2η και πολύ περισσότερο με την 1η διοργάνωση. Πάνω από είκοσι χιλιάδες 
επισκέπτες – Έλληνες και ξένοι – συμμετείχαν στις δράσεις του, που υλοποιήθηκαν 
από τις 26 έως και τις 30 Ιουνίου 2024, σε πολλούς εμβληματικούς χώρους, στο 
Ενετικό Λιμάνι των Χανίων. Με κεντρικό θέμα «Ευρώπη, Παρελθόν και Μέλλον, 
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Ματιές στη Λογοτεχνία, τον Πολιτισμό, την Πολιτική» και θεματικό άξονα «50 χρόνια 
Κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας», το Φεστιβάλ φιλοξένησε πλήθος δημιουργών από 
όλο τον κόσμο. Η καρδιά της παγκόσμιας βιβλιογραφίας χτυπούσε στα Χανιά για 
πέντε ολόκληρες μέρες, καθιστώντας την πόλη μας σημείο αναφοράς της 
Διανόησης της Υφηλίου. Καθώς σβήνουν τα φώτα της 3ης διοργάνωσης, οι 
διοργανωτές προτίθενται να προβούν σε ευρεία σύσκεψη με τους συντελεστές του 
Φεστιβάλ, το οποίο πια καθίσταται θεσμός για την πόλη μας, έτσι ώστε να 
συζητήσουν τα οφέλη της διοργάνωσης, καθώς και τις τυχόν αδυναμίες, για να 
προχωρήσουμε στην επόμενη διοργάνωση με τη μέγιστη προσοχή και 
στοχεύοντας στη μέγιστη επιτυχία. Η σύσκεψη θα λάβει χώρα στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής Μεσογείου κατά τις ημερομηνίες, από Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 έως 
και την Παρασκευή 27 Ιουλίου 2024.  
3. Συνδιοργάνωση με την ΑΜΚΕ «Φίλοι του Θεάτρου Κυδωνίας» δράσεις του 
κύκλου πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Νύχτες του Ιουλίου 2024», οι οποίες 
θα πραγματοποιηθούν από τις 24 έως και τις 27 Ιουλίου 2024, στο Θέατρο 
Κυδωνία, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική καλλιέργεια των πολιτών των Χανίων, 
καθώς και για την ψυχαγωγία τους. 
4. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «ΤΟ ΡΟΔΟΝ», τριήμερου 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με σημείο αναφοράς ήθη και έθιμα του τόπου μας, που 
θα πραγματοποιηθεί από τις 19 Ιουλίου μέχρι και τις 21 Ιουλίου 2024, στα Χανιά. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ανάδειξη και προβολή της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης.   
5. Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την 
Αειφορία, επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών με θέμα: «Δραστηριότητες υπαίθριας 
εκπαίδευσης σε Περιβαλλοντικά και Πολιτιστικά Προγράμματα», για 
Εκπαιδευτικούς κινητικότητας Erasmus+, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 22 και 
στις 24 Ιουλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την στήριξη των 
δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 
6. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Καντάνου – Σελίνου, δράσεων  ανάδειξης των 
Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου - Σελίνου. Στόχος των δράσεων είναι να 
αναδειχθεί το σύνολο του δικτύου των πεζοπορικών διαδρομών στο Δήμο 
Καντάνου – Σελίνου,   μέσα από την οργανωμένη διάσχιση και την ταυτόχρονη 
δημιουργία σειράς δράσεων ερμηνείας περιβάλλοντος για τους πεζοπόρους. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ανάδειξη του τόπου, των δημιουργιών της φύσης και των ανθρώπων. 
7. Συνδιοργάνωση με την Σπηλαιολογική Αποστολή «Γουργούθακας 2024», 
παρουσίασης των επιστημονικών αποτελεσμάτων των εργασιών της Αποστολής. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την ανάδειξη και προβολή του υπογείου πλούτου του τόπου μας, καθώς και 
στην προώθηση της σπηλαιολογίας στη χώρα μας. 
8. Προμήθεια 600 τόμων των Πρακτικών του Συνεδρίου «Πόντος, Ιστορία, 
Μνήμη και Πολιτισμός», που πραγματοποιήθηκε στα Χανιά, τον Οκτώβριο του 
2023. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια, στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για την ανάδειξη, προβολή και διατήρηση της συλλογικής Μνήμης και της 
Ιστορίας του τόπου μας. 
9.  Προμήθεια 800 τόμων του βιβλίου με αντικείμενο τη ζωή και τη δράση του 
Μακεδονομάχου Μανώλη – Κατσίγαρη – Καραμανώλη, ο οποίος υπήρξε ένας από 
τους πρώτους Κρητικούς που έσπευσαν να καταταγούν ως εθελοντές στα Ελληνικά 
σώματα, στη Μακεδονία, - πριν ακόμη από το θάνατο του Παύλου Μελά- τον 
Οκτώβριο του 1904. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω προμήθεια, στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ανάδειξη, προβολή και διατήρηση της συλλογικής Μνήμης 
και της Ιστορίας του τόπου μας. 
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10. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων του Μουσικού Διαγωνισμού «Γιώργος 
Μανουσέλης». Ο διαγωνισμός, που πραγματοποιείται από το 2016, είναι 
αφιερωμένος στη Μνήμη του Γιώργου Μανουσέλη, ενός ανθρώπου που έχει αφήσει 
τη σφραγίδα του στο πολιτιστικό και κοινωνικό γίγνεσθαι της πόλης των Χανίων και 
που έφυγε πρόωρα από κοντά μας. Στα 7 χρόνια του διαγωνισμού, πάνω από 
100.000 ψήφοι έχουν μοιραστεί στις 300+ συμμετοχές συγκροτημάτων από 42 
πόλεις της Ελλάδας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στη δράση αυτή, στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για τη διατήρηση της Μνήμης της πόλης, αλλά και τη στήριξη 
καλλιτεχνικών γεγονότων που προσφέρουν ψυχαγωγία στους πολίτες. 
11. Συνδιοργάνωση με την Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, του Προγράμματος 
«ΖΩΣΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ»,  που θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Ιουλίου έως και τις 6 
Αυγούστου 2024, στις εγκαταστάσεις της Ορθοδόξου Ακαδημία Κρήτης, στο 
Κολυμβάρι. Στόχος του προγράμματος είναι η γνωριμία με την Εκκλησία της 
Κρήτης, αλλά και η ενημέρωση των συμπολιτών μας για την γεωπολιτική θέση της 
Μεγαλονήσου στην ευρύτερη σκηνή. Στο παραπάνω πρόγραμμα, μεταξύ άλλων, 
θα συμμετάσχουν ομάδες Ουκρανών, Καθηγητές και σπουδαστές των Θεολογικών 
Ακαδημιών του Κιέβου και του Βολύν. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη του έργου της Εκκλησίας της 
Κρήτης. 
12.  Συνδιοργάνωση με τον οργανισμό «ΚΙΝΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ – BEST Chania», πανευρωπαϊκού 
σεμιναρίου, με τη συμμετοχή 30 περίπου Ευρωπαίων φοιτητών μηχανικών από 
δώδεκα χώρες της Ευρώπης, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως και τις 
28 Ιουλίου 2024, στα Χανιά. Το σεμινάριο στοχεύει στην ανάπτυξη ενός διαλόγου 
και στην ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των συμμετεχόντων, όσο αφορά στα 
θέματα ηγεσίας, διαχείρισης των έργων και στρατηγικού σχεδιασμού. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
στήριξη των δράσεων της Εκπαιδευτικής Κοινότητας, καθώς και της προβολής του 
τόπου μας σε πολίτες άλλων ευρωπαϊκών χωρών, μέσα από τις παράλληλες 
βιωματικές πολιτιστικές δράσεις που θα συνοδεύουν το σεμινάριο. 
13. Συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολιν Κυδωνίας & Αποκορώνου, το Δήμο 
Χανίων, το Σύλλογο Κυπρίων Χανίων και τον Παγκρήτιο Σύνδεσμο Πολεμιστών 
Κύπρου 1974, εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης, στο πλαίσιο της 50ης Επετείου από 
την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 Ιουλίου 
2024, στο Μνημείο Πεσόντων Κρητών στην Κύπρο, στο Πάρκο Ειρήνης και Φιλίας 
των Λαών και στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, με σκοπό τη διατήρηση και ανάδειξη της 
Ιστορικής Μνήμης.  
Εισηγούμαστε:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.534,56 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την προμήθεια της Διαδικτυακής Πλατφόρμας 
Elingence, η οποία θα χρησιμοποιηθεί στα Προγράμματα του Κέντρου Ημέρας 
Ασθενών Νόσου Alzheimer Χανίων.  (CPV: 92340000 - 6)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ευρείας σύσκεψης – 
αποτίμησης της δράσης 3ο Φεστιβάλ Βιβλίου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δήμου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 
έως και την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων του κύκλου 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Νύχτες του Ιουλίου 2024», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της ΑΜΚΕ «Φίλοι του Θεάτρου Κυδωνίας», οι οποίες θα 
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πραγματοποιηθούν από την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 έως και το Σάββατο 27 
Ιουλίου 2024, στο Θέατρο Κυδωνία, στα Χανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της 
παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  τριήμερου πολιτιστικών 
εκδηλώσεων με σημείο αναφοράς ήθη και έθιμα του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΤΟ ΡΟΔΟΝ», που θα πραγματοποιηθεί 
από τις 19 Ιουλίου 2024 έως και τις 21 Ιουλίου 2024, στα Χανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης 
και της παραγωγής των εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμόρφωσης 
Εκπαιδευτικών με θέμα: «Δραστηριότητες υπαίθριας εκπαίδευσης σε 
Περιβαλλοντικά και Πολιτιστικά Προγράμματα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Κέντρου Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 22 και στις 24 Ιουλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων ανάδειξης των 
Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου – Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Καντάνου - Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 
79952100-3)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3. 500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης των 
επιστημονικών αποτελεσμάτων των εργασιών της Σπηλαιολογικής Αποστολής 
«Γουργούθακας 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Σπηλαιολογικής 
Αποστολής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.603,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 600 τόμων των Πρακτικών του 
Συνεδρίου «Πόντος, Ιστορία, Μνήμη και Πολιτισμός». (CPV: 79952100-3)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.922,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 800 τόμων του βιβλίου με 
αντικείμενο τη ζωή και τη δράση του Μακεδονομάχου Μανώλη – Κατσίγαρη – 
Καραμανώλη. (CPV: 79952100-3)  
10.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Μουσικού 
Διαγωνισμού «Γιώργος Μανουσέλης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 750,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Προγράμματος  
«ΖΩΣΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ορθοδόξου Ακαδημίας 
Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Ιουλίου έως και τις 6 Αυγούστου 2024, 
στις εγκαταστάσεις της ΟΑΚ, στο Κολυμβάρι. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ενός γεύματος φιλοξενίας στους 
συμμετέχοντες του Προγράμματος.  (CPV: 79952100-3)  
12.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πανευρωπαϊκού 
σεμιναρίου με τη συμμετοχή 30 περίπου Ευρωπαίων φοιτητών μηχανικών από 
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δώδεκα χώρες της Ευρώπης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του οργανισμού 
«ΚΙΝΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΏΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ – BEST 
– Chania», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 21 Ιουλίου 2024 έως και τις 28 
Ιουλίου 2024, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη δαπανών φιλοξενίας (διαμονής) των Ευρωπαίων φοιτητών. (CPV: 
79952100-3)  
13. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 510,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τιμής και 
Μνήμης, για τα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων, του Συλλόγου Κυπρίων Χανίων και του Παγκρητίου 
Συνδέσμου Πολεμιστών Κύπρου 1974,  που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 
Ιουλίου 2024, στο Μνημείο Πεσόντων Κρητών στην Κύπρο, στο Πάρκο Ειρήνης και 
Φιλίας των Λαών και στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού 
προβολής της.   
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν 
από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002» 

7. Την εισήγηση της κ. Στρατάκου Θεοδώρας προϊσταμένης τμήματος Πολιτισμού 
και Αθλητισμού Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.534,56 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την προμήθεια της Διαδικτυακής Πλατφόρμας 
Elingence, η οποία θα χρησιμοποιηθεί στα Προγράμματα του Κέντρου Ημέρας 
Ασθενών Νόσου Alzheimer Χανίων.  (CPV: 92340000 - 6)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ευρείας σύσκεψης – 
αποτίμησης της δράσης 3ο Φεστιβάλ Βιβλίου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δήμου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 
έως και την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων του κύκλου 
πολιτιστικών εκδηλώσεων με τίτλο «Νύχτες του Ιουλίου 2024», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της ΑΜΚΕ «Φίλοι του Θεάτρου Κυδωνίας», οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν από την Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024 έως και το Σάββατο 27 
Ιουλίου 2024, στο Θέατρο Κυδωνία, στα Χανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της 
παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  τριήμερου πολιτιστικών 
εκδηλώσεων με σημείο αναφοράς ήθη και έθιμα του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΤΟ ΡΟΔΟΝ», που θα πραγματοποιηθεί 
από τις 19 Ιουλίου 2024 έως και τις 21 Ιουλίου 2024, στα Χανιά.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης 
και της παραγωγής των εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
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5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επιμόρφωσης 
Εκπαιδευτικών με θέμα: «Δραστηριότητες υπαίθριας εκπαίδευσης σε 
Περιβαλλοντικά και Πολιτιστικά Προγράμματα», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Κέντρου Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 22 και στις 24 Ιουλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δράσεων ανάδειξης των 
Μονοπατιών του Δήμου Καντάνου – Σελίνου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Καντάνου - Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 
79952100-3)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3. 500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης των 
επιστημονικών αποτελεσμάτων των εργασιών της Σπηλαιολογικής Αποστολής 
«Γουργούθακας 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Σπηλαιολογικής 
Αποστολής. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.603,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 600 τόμων των Πρακτικών του 
Συνεδρίου «Πόντος, Ιστορία, Μνήμη και Πολιτισμός». (CPV: 79952100-3)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.922,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια 800 τόμων του βιβλίου με 
αντικείμενο τη ζωή και τη δράση του Μακεδονομάχου Μανώλη – Κατσίγαρη – 
Καραμανώλη. (CPV: 79952100-3)  
10.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Μουσικού 
Διαγωνισμού «Γιώργος Μανουσέλης», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πανευρωπαϊκού 
σεμιναρίου με τη συμμετοχή 30 περίπου Ευρωπαίων φοιτητών μηχανικών από 
δώδεκα χώρες της Ευρώπης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του οργανισμού 
«ΚΙΝΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΏΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ – BEST 
– Chania», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 21 Ιουλίου 2024 έως και τις 28 
Ιουλίου 2024, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη δαπανών φιλοξενίας (διαμονής) των Ευρωπαίων φοιτητών. (CPV: 
79952100-3)  
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν 
από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Στην παρούσα απόφαση:  

α) έδωσε λευκή ψήφο, ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό μέλος της επιτροπής 
κ. Μανουσάκης Νικόλαος για τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.534,56 € 
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για την προμήθεια της Διαδικτυακής Πλατφόρμας Elingence, η οποία θα 
χρησιμοποιηθεί στα Προγράμματα του Κέντρου Ημέρας Ασθενών Νόσου 
Alzheimer Χανίων  

β) απείχε από την ψηφοφορία ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό μέλος της 
Επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, για τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 
3.922,00 €, για την προμήθεια 800 τόμων του βιβλίου με αντικείμενο τη ζωή και τη 
δράση του Μακεδονομάχου Μανώλη – Κατσίγαρη – Καραμανώλη. 

γ) δήλωσε παρών ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό μέλος της επιτροπής κ. 
Μανουσάκης Νικόλαος για τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € για 
τη συνδιοργάνωση πανευρωπαϊκού σεμιναρίου με τη συμμετοχή 30 περίπου 
Ευρωπαίων φοιτητών μηχανικών από δώδεκα χώρες της Ευρώπης, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του οργανισμού «ΚΙΝΗΣΗ ΝΕΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΏΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ – BEST – Chania» 

δ) απείχε από την ψηφοφορία για όλες τις αναφερόμενες δράσεις ο περιφερειακός 
σύμβουλος και τακτικό μέλος της Επιτροπής κ. Δανέλης Σπυρίδων, ο οποίος ανέφερε 
ότι πρέπει να μπουν κριτήρια στις πολιτιστικές δράσεις της ΠΚ. 
 

Β.ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 750,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Προγράμματος  
«ΖΩΣΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ορθοδόξου Ακαδημίας 
Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Ιουλίου έως και τις 6 Αυγούστου 2024, 
στις εγκαταστάσεις της ΟΑΚ, στο Κολυμβάρι. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ενός γεύματος φιλοξενίας στους 
συμμετέχοντες του Προγράμματος.  (CPV: 79952100-3)  
2. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 510,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τιμής και 
Μνήμης, για τα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων, του Συλλόγου Κυπρίων Χανίων και του Παγκρητίου 
Συνδέσμου Πολεμιστών Κύπρου 1974,  που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 20 
Ιουλίου 2024, στο Μνημείο Πεσόντων Κρητών στην Κύπρο, στο Πάρκο Ειρήνης και 
Φιλίας των Λαών και στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας του υλικού 
προβολής της.   
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν 
από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 
0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002» 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Στην παρούσα απόφαση: 

α) ψήφισε κατά ο περιφερειακός σύμβουλος και αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. 
Σμπώκος Βασίλειος, 

β) δήλωσε παρών ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό μέλος της επιτροπής κ. 
Μανουσάκης Νικόλαος για τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 750,00 € για 
τη συνδιοργάνωση του Προγράμματος  «ΖΩΣΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» 

γ) απείχε από την ψηφοφορία ο περιφερειακός σύμβουλος και τακτικό μέλος της 
Επιτροπής κ. Δανέλης Σπυρίδων, ο οποίος ανέφερε ότι πρέπει να μπουν κριτήρια 
στις πολιτιστικές δράσεις της ΠΚ. 
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Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 17-07-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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